
日向市過疎地域持続的発展計画（R3－R7年度）の令和５年度の達成状況等について

対策の区分 指標 基準値 年度実績 目標値 達成状況評価

R3年度 R4年度 R5年度 (R7年度) （A≧90%,90%＜B≧70%,70%＜C）

　基本目標 東郷町域の令和7（2025）年度末の人口 3,531人 3,391人 3,297人 3,181人 3,250人 A

1 移住・定住・地域間交流の
  促進・人材育成

東郷町域のお試し滞在施設数 0施設（R2年度） 0施設 0施設 1施設 1施設 A

2 産業の振興 町域における農地中間管理事業実施面積 10.1 ha（R2年度） 11.12ha 17.03ha 20.63 ha 20.0 ha A

東郷町商工会の新規加入会員数（累計） － 3事業所
5事業所

（累計8事業所）
1事業所

（累計9事業所）
5事業所 A

牧水公園及び道の駅とうごうの利用者数（暦年） 358,777人（R1） 304,645人 375,568人 409,626人 372,208人 A

町域における森林経営意向調査実施率 4.0%（R2年度） 15.80% 18.90% 20.40% 19.00% A

地籍調査事業の進捗率（市全体） 38.0％（R2年度） 38.80% 39.40% 41.20% 40.50% A

3 地域における情報化 超高速ブロードバンドサービスの世帯カバー率（市全域） 96.1％（R2年度） 100% 100% 100% 100% A

4 交通施設の整備、 交通手
  段の確保

道路改良が完了した町域内の路線数 9路線（R2年度） 10路線 10路線 10路線 13路線 B

修繕工事を実施した町域内の橋梁数 3橋（R2年度） 3橋
2橋

（累計5橋）
1橋

（累計6橋）
23橋 C

農道における舗装延長 51,364m（R2年度）
51,364m

（延長距離0m）
51,364m

（延長距離0m）
51,566m

（延長距離202m）
53,000m C

町域における林道の開設延長 － 県事業繰越のため未確定 県事業繰越のため未確定 県事業繰越のため未確定 2,800m -

乗合バス“とうごう”及び“なんぶ”の利用者数 3,922人（R2年度） 3,864人 4,176人 3,672人 3,950人 A

（総括）
　令和７年度の目標値に対する令和５年度の達成状況については、「Ａ」が２１個、「Ｂ」が３個、「Ｃ」が６個となり、掲載事業について計画的に進捗が図られていると評価します。
　特に、令和５年度で新たに目標を達成した指標としては「町域における農地中間管理事業実施面積」「町域における森林経営意向調査実施率」「町域の市営住宅の空き室率」「過疎地域振興基金事業
補助金を活用した事業数（累計）」が挙げられるほか「防災情報配信サービス登録者」「牧水顕彰参加者数及び文学館入館者数」といった指標も目標値に近づいています。
　一方、東郷町域の人口は、基準値から9.9％減少しており、市内他地域と比較して減少幅が大きいことから、目標値の達成に向けて一層の取組強化が求められます。
　引き続き、日向市過疎地域持続的発展計画に掲げる３つの方針（「未来へつなげる人・賑わいづくり」「暮らし続けられるまちづくり」「豊かな自然・文化の継承」）のもと、第２次日向市総合計画
や第２期日向市総合戦略、日向市東郷地域振興計画等と整合性を図りながら、目標達成に向けて各事業を着実に推進していきます。
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対策の区分 指標 基準値 年度実績 目標値 達成状況評価

R3年度 R4年度 R5年度 (R7年度) （A≧90%,90%＜B≧70%,70%＜C）

5 生活環境の整備 適正で安全な水質の保持率 100％（R2年度） 100% 100% 95.6% 100% A

農業集落排水施設の更新機器数 － 16品目 23品目 33品目 20品目 A

町域でのごみの減量化・資源化啓発出前講座の回数 － 2回 1回 2回 5回 C

消防の機器等の更新数 － 0件 1件
1件

（累計2件）
5件 C

防災情報配信サービス登録者（市全体） 1,700人（R2年度） 1,973人 2,092人 2,186人 2,200人 A

町域の市営住宅の空き室率 31.9％（R2年度） 38.10% 25.6% 20.73% 21.70% A

町域の空き家の活用件数（累計） － 1件 3件 5件 10件 C

6 子育て環境の確保、高齢者
   等の保健及び福祉の向上及
   び増進

町域で自主的に開催している介護予防教室の数 10ヶ所（R2年度） 17ヶ所 17ヶ所 19ヶ所 16ヶ所 A

町域における認定こども園の利用定員 55名（R2年度） 55名 55名 55名 55名（維持） A

町域における乳幼児健康診査（法定健診分）受診率
1歳6か月児90％

3歳児90％（R2年度）
1歳6か月児100％

3歳児100％
1歳6か月児100.0%

3歳児99.4%
1歳6か月児98.1%

3歳児98.6%
1歳6か月児100％

3歳児100％
B

特定健診の受診率（市全体） 33.3％（R1年度） 33.8% 34.4%
34.8%

(R6.8月速報値）
40.0% B

7 医療の確保 町域の診療体制（診療科目） － 内科・整形外科 内科・整形外科 内科・整形外科
内科・整形外科の

外来診療体制の維持
A

8 教育の振興 地域と連携して教育活動を行っている学校数 2校（R2年度） 2校 2校 2校 2校 A

9 集落の整備 町域におけるまちづくり協議会の数 １団体（R2年度） 1団体 1団体 1団体 1団体 A

10 地域文化の振興等 牧水顕彰参加者数及び文学館入館者数
4,979人（過去5年(H27-R1)平

均）
2,246人 3,702人 4,552人 4,800人 A

無形文化財活動実施団体 10団体（R2年度） 10団体 10団体 8団体 10団体 A

11 再生可能エネルギーの利用
    推進

新たな再生可能エネルギー利用施設数（公共施設） － 0施設 0施設 0施設 1施設 C

12 その他持続的発展に関し
    必要な事項

過疎地域振興基金事業補助金を活用した事業数（累計） － 0事業
2事業

（累計2事業）
9事業

（累計11事業）
7事業 A
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